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REQUERIMENTO Nº  018/2013 

 

Á 

Câmara Municipal de Jaguariúna 

 

 

Requeiro à Mesa, dentro das formalidades de praxe e ouvido o 

Plenário, para que seja oficiado ao Senhor Prefeito, solicitando de Sua Excelência, 

que possa junto aos Órgãos Responsáveis, responder a esta Edilidade, o seguinte: 

 

 As casas de eventos públicas e privadas deste Município estão 

regularizadas com toda documentação necessária para funcionamento? 

 

 Todas foram vistoriadas pelo Corpo de Bombeiros, garantindo a 

existência de portas de saída de emergência e outras exigências, para 

obtenção do alvará de liberação para funcionamento? 

 

 Caso nem todas estejam em perfeita ordem para funcionamento, essa 

Administração, juntamente com os Órgãos competentes, estão tomando 

das devidas providencias para garantir a segurança dos visitantes? 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

O acidente acontecido no último mês de janeiro, em uma casa de 

show, na cidade de Santa Maria, no Rio Grande do Sul, foi mais um alerta para que 

estejamos sempre atentos aos nossos espaços destinados a eventos públicos e 

privados. 

As pessoas quando vão até uma casa de show, raramente se 

preocupam com a total segurança que o espaço oferece, pois o pensamento geral é a 

diversão no local, e é obrigação da Administração Pública oferecer essa segurança, 

portanto, precisamos saber se as casas de eventos públicas e privadas estão 

equipadas com documentação necessária, com portas de saída de emergência, enfim, 

com tudo que precisa para que possa funcionar em ordem e garantir que os visitantes 

desfrutem de momentos de lazer com segurança. 
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Jaguariúna é uma cidade razoavelmente pequena, não conta com 

tantas casas de eventos, portanto, não é difícil fiscalizar e fazer cumprir as regras de 

segurança exigidas pelos Órgãos Competentes, então esperamos que este 

requerimento será respondido de forma positiva por esse Executivo, e caso exista 

alguma irregularidade nas casas aqui citadas, que elas sejam  vistoriadas o mais 

rápido possível e regularizadas para que possam continuar oferecendo aos seus 

visitantes a segurança que todos merecem, e a garantia de que continuamos sendo 

bons exemplos para muitas outras cidades. 

Secretaria da Câmara Municipal, 13 de fevereiro de 2013. 

Ass.) VEREADOR RODRIGO DA SILVA BLANCO – (Magrão) 

VEREADOR GERSON ANTONIO – (Gerson do Gás) 

VEREADOR ALEXANDRE DA SILVA SANTOS – (Xanddy) 

Cópia conforme original apresentado nesta Edilidade, em Sessão 

Ordinária de 14 de fevereiro de 2013. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 15 de fevereiro de 2013. 

 

 

 
VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 

Presidente 

 

 


